



INTERNATIONAL
INVESTMENT
BANK

55

Москва, улица Маши Порываевой 7
Телефон: : +36 1 727 8888
Факс: : +7 (499) 975-20-70
E-mail: mail@iibbank.com

Международный инвестиционный банк расширяет партнерскую сеть в Монголии

27 ноября 2013

Международный инвестиционный банк и монгольский Банк торговли и развития (БТР) заключили Соглашение о стратегическом сотрудничестве. Документ подписали Председатель Правления МИБ Николай Косов и Исполнительный директор БТР Балбар Мэдрээ. В церемонии принял участие Чрезвычайный и Полномочный Посол Монголии в Российской Федерации Шухэрийн Алтангэрэл.

Соглашение предусматривает широкий спектр взаимодействия на взаимовыгодных условиях — в том числе организация синдицированного кредитования инвестиционных проектов, открытие кредитных линий для поддержки малого и среднего бизнеса, выдача гарантий, в том числе в связи с финансированием экспортно-импортных операций, другие виды межбанковского сотрудничества. Также предусматриваются регулярные консультации по вопросам банковской практики, информационный обмен, организация стажировок для сотрудников.

Как отметил Николай Косов, сотрудничество с БТР является важным элементом построения надежной сети партнерских финансовых институтов для реализации стратегических целей МИБ по поддержке малого и среднего предпринимательства в странах-членах.

Банк торговли и развития является одним из крупнейших финансовых учреждений Монголии (активы — 1,9 млрд. долл.). БТР — универсальный банк с широкой филиальной сетью — 45 отделений, активно работающий с предприятиями малого бизнеса.

Подписанный документ закрепляет сотрудничество между двумя банками, начало которому было положено в сентябре этого года. МИБ совместно с Нидерландским банком развития (FMO — (Nederlandse Financierings-Maatschappij voor Ontwikkelingslanden N.V.) принял участие в предоставлении БТР синдицированного кредита для финансирования кредитной деятельности, в том числе в секторе малого и среднего бизнеса. Общая сумма финансирования составила 82 млн долл., доля МИБ — 10 млн долл.

Балбар Мэдрээ констатировал успешный старт сотрудничества БТР с МИБ, подчеркнув, что подписанное соглашение открывает новые возможности для эффективного и взаимовыгодного партнерства между двумя банками.

* *

После церемонии подписания состоялась встреча расширенного Правления МИБ с Чрезвычайным и Полномочным Послом Монголии в Российской Федерации Ш. Алтангэрэлом. Вступивший в должность в октябре с.г. г-н Алтангэрэл является одним из ведущих монгольских политиков и дипломатов. В разные годы он возглавлял

монгольскую дипмиссию во Франции и Бельгии, занимал пост министра иностранных дел.

Посол был проинформирован о текущей ситуации в Банке, ходе подготовки к 100-му заседанию Совета МИБ, результатах проведенных за последний год реформ, проектах, реализуемых на территории Монголии и с участием монгольских банков. Г-н Алтангэрэл подтвердил заинтересованность Монголии в развитии МИБ как многостороннего института развития, выразил намерение Улан-Батора развивать это направление финансово-экономической политики.

Также в Москве прошло очередное заседание Российско-Монгольской Межправительственной комиссии, в работе которого традиционно активное участие приняла делегация Банка.